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World of ABC Products

The world of ABC Products - a world full of emotions, colours, tension, change 
and creativity. With this catalog we would like to give you a further glimpse into 
this fascinating world. 

Our sincere thanks goes to the numerous film teams which have provided us with 
unbelievable pictures of locations and recording situations. 

Faithful to our motto: ABC Products, wherever you go!

Die Welt von ABC Products – eine Welt voller Emotionen, Farben, Spannung, Ab-
wechslung und Kreativität. In diesem Katalog möchten wir Ihnen diese Welt etwas 
näher bringen.

Unser herzlicher Dank geht hierbei an die zahlreichen Filmteams, die uns unglaub-
liche Fotos von Drehorten und Aufnahmesituationen zur Verfügung gestellt haben.

Getreu unserem Motto: ABC-Products, wherever you go!
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BALANCE SYSTEMS G-FORCEBody supported Körpergestützt Overview Übersicht
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Max. camera weight up to 5,0 kg / 11 lbs

Max. Kameragewicht bis zu 5,0 kg
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Max. camera weight up to 5,0 kg / 11 lbs

Max. Kameragewicht bis zu 5,0 kg
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Max. camera weight up to 8,0 kg / 17,6 lbs Max. camera weight up to 11,0 kg / 24.25 lbs Camera weight from 6,0 kg up to 14 kg (13.22 - 30.86 lbs)                                    

Max. Kameragewicht bis zu 8,0 kg Max. Kameragewicht bis zu 11,0 kg Kameragewicht von 6,0 bis 14kg
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BALANCE SYSTEMS G-FORCE DynamicBody supported Körpergestützt
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Part No./Art.Nr. 8215-01 V-Mount-Version

• Max. camera weight up to 5,0 kg/11 lbs

• Brand-new vest with angle adjustment for spring arm

• Side-2-Side module GO

• Video-cable running in the post

• Monitorholder Dynamic and 7“ LCD monitor

• Telescopic post

• Max. Kameragewicht bis zu 5,0 kg

• Neuentwickelte Weste mit Winkelverstellung der Federarmaufnahme

• Side-2-Side Modul GO

• Videokabel verläuft im Post

• Monitorhalter DYNAMIC und 7“ LCD Monitor

• Teleskopierbarer Post

Soft-case

Transport Tasche

 
Item No. Art.Nr. 800010-0 

Balancing stand 
Trimmstativ 

Stepless adjustable counter-
weights for balancing

Stufenlos verstellbare Gegenge-
wichte zum Tarieren

Quick release mounting plate 
for a fast setup

Schnellwechsel-Keilplatte für ein 
komfortables Setup

Item No. Art. Nr. 821420  

Two sizes available

Zwei Größen erhältlich
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BALANCE SYSTEMS G-FORCE PROBody supported Körpergestützt
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Part No./Art.Nr. 8214-0

• Max. camera weight up to 5,0 kg/11 lbs

• Brand-new vest with angle adjustment for spring arm and vertical adjustment

• Side-2-Side module PRO (smooth adjustment)

• Special power block connections (AV/power)

• Monitorholder PRO and 7“ LCD monitor

• Tool-free gimbal clamp

• Telescopic post PRO

• Max. Kameragewicht bis zu 5,0 kg

• Neue Weste mit Winkel- und Höhenverstellung der Federarmaufnahme

• Side-2-Side Modul PRO (zur Feineinstellung)

• Spezielle Power Block Anschlüsse (für Video und Strom)

• Monitorhalter PRO und 7“ LCD Monitor

• Werkzeuglose Klemmung am Gimbal

• Teleskopierbarer Post PRO

Soft-case

Transport Tasche

The details also applies for the G-FORCE PRO CN

Die Details gelten auch für den G-FORCE PRO CN 

Accessories s. page 13

Zubehör s. Seite 13

Item No. Art. Nr. 821420  

Two sizes available

Zwei Größen erhältlich
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BALANCE SYSTEMS Body supported Körpergestützt
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G-FORCE PRO CN Part No./Art.Nr. 8217-0

• Max. camera weight up to 8,0 kg/17.6 lbs

• Brand-new vest with angle adjustment for spring arm and vertical adjustment

• Side-2-Side module PRO (smooth adjustment)

• Special power block connections (AV/power)

• Monitorholder PRO and 7“ LCD monitor

• Tool-free gimbal clamp

• Telescopic post PRO

• Max. Kameragewicht bis zu 8,0 kg

• Neue Weste mit Winkel- und Höhenverstellung der Federarmaufnahme

• Side-2-Side Modul PRO (zur Feineinstellung)

• Spezielle Power Block Anschlüsse (für Video und Strom)

• Monitorhalter PRO und 7“ LCD Monitor

• Werkzeuglose Klemmung am Gimbal

• Teleskopierbarer Post PRO

Transport Bag
Transport Tasche

Holder 5 (without weights) 
Klemmung 5 (ohne Gewichte)

Holder 3 (without weights) 
Klemmung 3 (ohne Gewichte) 

Weight 420 g  
Gewicht 420 g 

G-Weight 2,6 kg 
Gewicht  2,6 kg

Accessories for the G-FORCE PRO series  Zubehör für die G-FORCE PRO Serie 

Item No. Art. Nr. 821420  Item No. Art.Nr. 812035-0 Item No. Art.Nr. 812030-0 Item No. Art.Nr. 812230-0 Item No. Art.Nr. 8214-770
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BALANCE SYSTEMS G-FORCE MasterBody supported Körpergestützt Part No./Art.Nr. 8250-0

• Max. camera weight up to 11kg / 24.25 lbs

• Side-to-side module with precise and free of clearance mechanism

• New developed double spring arm with horizontal and vertical angle 
adjustment.

• Telescopic post “Pro”

• Size adjustable “Advanced” vest with standard adapter 

• Comes in 3 padded softbags

• Max. Kameragewicht bis 11kg 

• Side-2-Side Modul mit präzisem, spielfreiem Verstellmechanismus

• Neu entwickelter Doppel-Federarm mit horizontaler und vertikaler 
Winkelverstellung

• Teleskopierbarer Post „Pro“

• Größenverstellbare Weste „Advanced“ mit Standardanschluss

• Verpackt in 3 Systemtragetaschen

14PA
G

E
SE

IT
E

3 padded soft bags protect the G-Force system 
3 Systemtaschen schützen das System

Total weight (in bags)/ Gewicht (in Taschen) 45.86 lb / 20,8 kg

Weight vest / Gewicht Weste 9.26 lb / 4,2 kg

Weight post / Gewicht Post 8.38 lb / 3,8 kg

Weight arm / Gewicht Federarm 11.90 lb / 5,4 kg

Max. camera payload / Max. Kameragewicht 24.25 / 11,0 kg

Technical Data Technische Daten
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BALANCE SYSTEMS Body supported Körpergestützt
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G-FORCE Advanced Part No./Art.Nr. 8218-0

• Camera weight from 6,0 kg up to 14 kg (13.2 up to 30.9 lbs)

• Spring arm with professional Socket Block including fast connection bracket for left 
and right-hand use

• Brand-new lightweight vest, high rigidity optimized for a heavy camcoders use

• Side-2-Side module with a precise and slack-free mechanism

• Connectors for Video HD/SDI and power supply for 12/24V/Tally

• Post with optimized dimensions and capacity for currently used camcorder weights

• Monitor holder with telescopic and tool free system

• Kameragewicht von 6,0 kg bis 14 kg

• Federarm mit professionellem Socket Block und Schnellwechselsystem für Links- Rechtswechsel

• Neue Westenkonstruktion mit geringem Gewicht und hoher Verwindungssteifigkeit speziell für   
schwere Camcorder

• Side-2-Side Modul mit präzisem, spielfreiem Verstellmechanismus

• Anschlüsse für Video HD/SDI und Spannungsversorgung 12/24V/Tally 

• Post mit optimierter Abmessung für mini- und maximale Auszüge bei den gängigen Kameragewichten

• Vibrationsfreier Monitorhalter mit Teleskopauszug und werkzeuglosen Bedienelementen

Arm posts 
Arm Posts 

F-Bracket  
F-Bracket 

Hard mount 
Hard Mount

Docking-Bracket 
Docking-Bracket

Accessories Zubehör 

Item No. Art.Nr. 8218-7000 Item No. Art.Nr. 8218-3000
Item No. Art.Nr. 8218-9400 (60 mm)
Item No. Art.Nr. 8218-9003 (50 mm)

Item No. Art.Nr. 8218-1204 (160 mm)
Item No. Art.Nr. 8218-1206 (250 mm)
Item No. Art.Nr. 8218-1205 (300 mm) Item No. Art.Nr. 8218-9200

Adapter for 15 mm rods 
Adapterbrücke für 15 mm Rods
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Cranes Kräne

On the following pages we will introduce to you the fascinating world of ABC cranes.
We are astonished and proud to see on which locations and in which situations ABC 
cranes are used. It proofs that we are on the right track with the development of light-
weight, flexible and yet very strong products.

Many thanks to the teams, which have provided us with the spectacular pictures.

Auf den folgenden Seiten zeigen wir Ihnen die faszinierende Welt der ABC Kräne. 
Es erfüllt uns mit Erstaunen und auch mit Stolz, an welchen Drehorten und auch in 
welchen Situationen ABC Kräne eingesetzt werden. Zeigt es doch, dass wir mit unseren 
Entwicklungen von leichten, flexiblen und dennoch äußerst stabilen Produkten auf dem 
richtigen Weg sind.

Besten Dank gilt auch hier den Teams, die uns dieses spektakuläre Bildmaterial zur 
Verfügung gestellt haben.
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Cranes Kräne Overview Übersicht
M

in
ic

ra
ne

C
ra

ne
 1

2
0

Sp
ee

dy
 

Tr
av

el
le

r

C
ra

ne
 1

0
0

Minicrane 350
Minicrane 520

Speedy Crane 6 m
Speedy Crane 9 m
Speedy Crane L

Crane 120     9,0 m
Crane 120    10,5 m
Crane 120    12,0 m

Page/Seite 22-25 Page/Seite 38-49Page/Seite 30-33               Page/Seite 26-29 Page/Seite 34-37

Our smallest light crane

Der kleinste Leichtkran

The pofessional crane for DV/HDV

Der Profi-Kran für DV/HDV

The medium-sized light crane

Der Mittelklasse-Leichtkran

The light crane for all situations

Der Leichtkran für alle Fälle

The Goliath among the light cranes

Der Goliath unter den Leichtkränen
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MiniCrane 350 Part No./Art.Nr. 8318-0
MiniCrane 520 Part No./Art.Nr. 8318-01Cranes Kräne MiniCrane
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Cameras up to 5 kg/11.02 lb Kameras bis 5 kg Cameras up to 3.5 kg/7.71 lb Kameras bis 3.5 kg 
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Advantages Vorteile

• Extremely short assembling times! (complete assembly in approx. 7 minutes!) 

• Wired rigs are separately colored – no danger of mix-up! 

• 3 (4 - vers. 520) different assembly lenghts including respective complete rig sets 
(small/medium/large – Details see technical data sheet)!

• Horizontal brake 

• Universally deployable indoors- (short tower tube) as well as outdoors for high 
flexibility

• Extrem kurze Aufbauzeiten! (ca. 7 Minuten komplette Montage!)

• Abspannseile sind farblich gekennzeichnet – keine Verwechslungsgefahr! 

• 3 (4 - Vers. 520) verschiedene Aufbaulängen mit jeweils kompletten Seilsatz 
(small/medium/large – Details siehe technisches Datenblatt)!

• Horizontale Bremse

• Universell einsetzbar Innen (kurzes Turmrohr) und Außen für hohe Flexibilität

(in assembly version “Large” the shorter the mounted length, the higher the possible camera weight!)
(in Aufbauversion „Large“, je kürzer der Aufbau, desto mehr Kameragewicht ist möglich)
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Technical specifications and details

Technische Spezifikation und Details MiniCrane
MiniCrane 350 MiniCrane 520 

Lever forward/backward for 
changing directly the angle 
of the crane head

Handhebel Vor- Zurück Ver-
stellung - Direkte Verände-
rung des Krankopfwinkels

Lever up/down for changing 
indirectly the angle of the 
crane head

Handhebel Auf-/ Ab Verschie-
bung - Indirekte Veränderung 
des Krankopfwinkels

Weight support bar with 
safety pin

Gegengewichtsstange mit 
Sicherungsringen

Crane head incl. water-level

Krankopf mit Wasserwaage

Crane support incl. water-level

Kranstütze mit Wasserwaage

Balancing bag with 2 kg weight 
incl.

Gewichtstasche mit 2kg Stahl-
kugeln inkl.

Lieferumfang:

• 1 Kransegment mit Kranstütze (Grundelement für Stativmontage)
• 2 Verlängerungssegmente (3 bei Version 520)
• (nur Vers. 520) 1 Verlängerungssegment mit zusätzlichen Outriggern
• 1 Segment mit Krankopf
• 1 Kameraschraube ¼ Zoll 
• 1 Kameraschraube 3/8 Zoll
• 1 Seilsatz für Aufbaulänge „small“  
• 1 Seilsatz für Aufbaulänge „medium“ 
• 1 Seilsatz für Aufbaulänge „large“  
• (nur Vers. 520) 1 Seilsatz für Aufbaulänge „X-large“ (1 Feintrimmer für 

Zusatzgewichte)
• 1 Gewichtsträgerstange (Ø 24mm, Länge 400mm)
• 2 Sicherungssplinte für Gewichte
• 1 Transporttasche
• 1 Bedienungsanleitung

Ein Seilsatz besteht jeweils aus 4 Einzelseilen: 2 Seile für seitliche Abspan-
nung, 1 Turmseil hält Gewicht des Kranes und 1 Steuerseil

Package includes:

• 1 Crane segment with crane prop (base element for tripod assembly)
• 2 Extension segments (3 with vers. 520)
• 1 Extension segment incl. additional outrigger
• 1 Segment with crane-head
• 1 Camera screw ¼ inch
• 1 Camera screw 3/8 inch
• 1 Rig Set for assembly length “small” 
• 1 Rig Set for assembly length “medium” 
• 1 Rig Set for assembly length “large” 
• (Only with vers. 520)1 Rig Set for assembly length “X-large” 1 Fine trimmer 

for additional weights
• 1 Weight support bar (Ø 24mm / 0.94 inch, Length 400mm / 15.74 inch)
• 2 Safety pins for counterweights
• 1 Transport soft-case
• 1 Manual

Each Rig Set includes 4 individual rigs: 2 rigs for lateral bracing, 1 tower rig 
holds the crane weight, and 1 control rig

 MiniCrane MiniCrane 350 MiniCrane 520

Weight/ Gewicht 15.21 lb / 6,9 kg 19,62 lb / 8,9 kg

Dimension when packed / Packmaße 39.4 x 9.4 x 9.8 in / 100 x 24 x 25 cm 39.4 x 9.4 x 9.8 in / 100 x 24 x 25 cm

Max. payload / Max. Zuladung 11 lb / 5 kg 7.72 / 3.5 kg

Counterweight / Gegengewicht 41.73 lb / 18,93 kg 50.53 lb / 22,92 kg

Weights split / Gewichtsstückelung 2 x 17.64 lb ; 8.82 lb / 2 x 8 kg ; 4 kg 2 x 17.64 lb ; 8.82 lb / 2 x 8 kg ; 4 kg

Technical Data Technische Daten
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MiniCrane 520 *

MiniCrane 350 * 

Transport Bag

Transport Tasche

Crane lengths Kranlängen

max. camera weight Front crane arm Back crane arm Total length

in pounds kilogram in feet meter in feet meter in feet meter

MiniCrane 350 11.02 lb / 5 kg

Large version „L“ 9.12 ft / 2,78 m 2.72 ft / 0,83 m 11.84 ft / 3,61 m

Medium version „M“ 5.94 ft / 1,81 m 2.72 ft / 0,83 m 8.73 ft / 2,66 m

Short version „S“ 3.12 ft / 0,95 m 2.72 ft / 0,83 m 5.90 ft / 1,80 m

MiniCrane 520 7.72 lb / 3,5 kg 14.70 ft / 4,48 m 2.72 ft / 0,83 m 17.42 ft / 5,31 m

* Tripod not included
   Lieferung ohne Stativ

Item No. Art. Nr. 831819

Crane accessories s. page 56

Kran-Zubehör s. Seite 56
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Cranes Kräne Traveller
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The robust Remote-Crane with All-rounder Qualities DV/HDV
Cameras up to 7.5kg/16.53 lb
Der robuste Remote-Kran mit Allroundqualitäten DV/HDV
Kameras bis 7.5 kg
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Advantages Vorteile

• Extremely short assembling times (complete assembly in approx. of 10 minutes)!

• Wired rigs are separately colored – no danger of mix-up!

• 3 different assembly lenghts including extensible bracket rig (small/medium/large) 

• Universally deployable indoor (short tower tube) and outdoor for high flexibility

• Upgradeable with light ABC - Remote Head V5 (incl. adapter plate D80)                    
allows both pan and tilt with a 360 degree radius! Please check camera weight!

• Sehr kurze Aufbauzeiten (ca. 10 Minuten komplette Montage)!

• Abspannseile sind farblich gekennzeichnet – keine Verwechslungsgefahr!

• 3 verschiedene Aufbaulängen mit verlängerbaren Abspannseilen (small/medium/large)  

• Universell einsetzbar Innen (kurzes Turmrohr) und Außen für hohe Flexibilität

• Aufrüstbar mit leichtem ABC - Remote Head V5 (Adapterplatte D80 inklusive)           
bedeutet motorischer Schwenkradius von 360 Grad vertikal und horizontal! Kamerage-
wicht beachten!

Part No./Art.Nr. 8316-0
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Traveller
Technical specifications and details

Technische Spezifikation und Details

Segment with crane head

Kransegment mit Krankopf

Crane-head angle adjustment

Krankopf mit Winkelverstellung

Adapter plate D80 incl. for Remote 
Head and ball adapter mounting

Adapterplatte D80 inkl. für Remote 
Head bzw. Kugelschalenmontage

Ball adapter for jib arm function

Kugelschalen für Jib Arm Anwendung

Crane support with adjusting mecha-
nism

Kranstütze mit Verstelleinheit

Package includes:

• 1 Crane segment with crane prop (base element for tripod assembly)
• 2 Extension segments
• 1 Segment with crane-head
• 1 Camera screw ¼ inch
• 1 Camera screw 3/8 inch
• 1 Rig Set for assembly length “small” (2.15 m / 7.05 ft total length)
• 1 Set rig extensions “medium” (3.45 m / 11.31 ft total length) 
• 1 Rig Set for assembly length “large” (4.75 m / 15.58 ft total length)
• 1 Weight support bar (Ø 30mm / 1.18 inch, Length 500mm / 19.68 inch)
• 2 Saftety pins for counterweights
• 1 Transport bag
• 1 Manual

Lieferumfang:

• 1 Kransegment mit Kranstütze (Grundelement für Stativmontage)
• 2 Verlängerungssegmente
• 1 Segment mit Krankopf
• 1 Kameraschraube ¼ Zoll 
• 1 Kameraschraube 3/8 Zoll
• 1 Seilsatz für Aufbaulänge „small“ (2,15 m Länge gesamt) 
• 1 Satz Seilverlängerungen „medium“ (3,45 m Länge gesamt) 
• 1 Seilsatz für Aufbaulänge „large“ (4,75 m Länge gesamt)
• 1 Gewichtsträgerstange (Ø 30 mm, Länge 500 mm)
• 2 Sicherungssplinte für Gewichte
• 1 Transporttasche
• 1 Bedienungsanleitung

Accessories see page 56. Please note the below mentioned technical specifications for Traveller crane

Zubehör siehe Seite 56. Bitte beachten Sie die Besonderheiten für Traveller s. unten

Counterweights:
Required for a maximum camera weight of 7.5 kg (16.53 lbs) / total weight 32.8 kg 
(72.31 lb)
Recommended spliting of counterweights “Version Length 4.88 m (2 x 16 kg / 35.27 lb)

Remote Head:
Item No. 8417-0 Remote Head V5 (see Remote Heads) Please note camera  
  weight, maximum of 5 kg/11.02 lb in longest assembly length   
  L 4.70m/15.41 ft!

Crane on Dolly:
Item No. 8510-0  Willi Go (Recommended with MovieTech tracks MasterTrack) 
  You may directly place a tripod onto the Dolly.

Gegengewichte:
Erforderlich bei max. Kameragewicht von 7,5 kg / Gesamt 32,8 kg
Empfohlene Stückelung  „Version Large 4,88 m (2 x 16 kg)

Remote Head:
Art. Nr. 8417-0 Remote Head V5 (siehe Remote Heads) Gewicht der Kamera  
  beachten, max. 5 kg in längster Aufbaulänge L 4,70m

Kran auf Dolly:
Art. Nr. 8510-0 Willi Go (Empfohlen werden MovieTech Schienen MasterTrack) 
  Stativ kann direkt auf den Dolly gestellt werden

Technical Data Technische Daten
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Soft-case

Transport Tasche

max. camera weight Front crane arm Back crane arm Total length

in pounds / kilogram in feet / meter in feet / meter in feet / meter

Traveller 16.53 lb / 7,5 kg

Large version 12.66 ft / 3,86 m 3.35 ft / 1,02 m 16.01 ft / 4,88 m

Medium version 8.04 ft / 2,45 m 3.35 ft / 1,02 m 12.30 ft / 3,75 m

Short version 3.77 ft / 1,15 m 3.35 ft / 1,02 m 8.03 ft / 2,45 m

 Traveller

Weight / Gewicht 23.92 lb / 10.85 kg

Dimension when packed / Packmaße 62.20 x 12.20 x 7.87 in / 158 x 31 x 20 cm

Max. payload / Max. Zuladung 16.53 lb / 7,5 kg

Counterweight / Gegengewicht 72.33 lb / 32,81 kg

Weights split / Gewichtsstückelung 2 x 35.27 lb / 2 x 16 kg

Crane lengths Kranlängen

Item No. Art. Nr. 82140  
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Cranes Kräne Speedy
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The successful Broadcast-Crane DV/HDV/HD           
Camera up to 13kg/28.6 lb
Der erfolgreiche Broadcast-Crane DV/HDV/HD          
Kameragewicht bis 13kg

All rounder with large Reserves DV/HDV/HD        
Camera up to 10kg/22.0 lb
Alleskönner mit großen Reserven DV/HDV/HD 
Kameragewicht bis 10kg
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Speedy Crane 6 Part No./Art.Nr. 8313-0
Speedy Crane 9 Part No./Art.Nr. 8313-02

Advantages Vorteile

• Extremely short assembling times! (complete assembly in approx. 10 minutes!)

• Base-located hand grip for continuous adjustment of the crane-head angle!

• Pin for fixed horizontal position when using a Remote Head

• Wired rigs are separately colored – no danger of mix-up!

• 3 different assembly lengths including extensible bracket rig (small/medium/large)

• Universal deployable for high flexibility

• Upgradeable with light ABC - Remote Head “V5” at DV/HDV-Camcorder allows both 
pan and tilt with a 360 degree vertical and horizontal. Please check camera weight!

• Sehr kurze Aufbauzeiten! (ca.10 Minuten komplette Montage!)

• Handgriff für stufenlose Verstellung des Krankopfwinkels von der Basis aus!

• Pin für fixe 0 Grad Position bei Verwendung eines Remote Heads

• Abspannseile sind farblich gekennzeichnet – keine Verwechslungsgefahr!

• 3 Verschiedene Aufbaulängen mit verlängerbaren Abspannseilen (small/medium/large) 

• Universell einsetzbar für hohe Flexibilität

• Aufrüstbar mit leichtem ABC - Remote Head „V5“ bei DV/HDV-Camcordern (Euromount 
Anschluß am Krankopf inkl.) bedeutet motorischer Schwenkradius von 360 Grad vertikal 
und horizontal! Kameragewicht beachten!

Speedy tube
Speedy Rohr
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Speedy
Technical specifications and details

Technische Spezifikation und Details

Speedy 6 Speedy 9

Package includes:

• 1 Crane segment with axis for crane prop (base element for tripod assembly)
• 2 Extension segments (3 with Speedy 9)
• 1 Segment with Outrigger
• 1 Segment with crane-head
• 1 Crane prop
• 1 Crane-head with Euromount connection (for Remote Head assembly)
• 1 Adjustment frame for crane angle adjustment
• 1 Camera screw ¼ inch
• 1 Camera screw 3/8 inch
• 1 Rig Set for assembly length “small” (2.74 m / 8.98 ft total length)
• 1 Set rig extensions “medium” (4.04 m /1 3.25 ft total length)
• 1 Rig Set for assembly length “large” (3.48 m / 11.41 ft total length)
• Only Speedy 9: 1 Rig Set for assembly length “x-large” (7.94 m / 26.04 ft total length)
• 1 Weight support bar (Ø 28mm / 1.10 inch, Length 800mm / 31.49 inch)
• 2 Saftety split pin for weights
• 1 Transport bag
• 1 Manual

Lieferumfang:

• 1 Kransegment mit Achse für Kranstütze (Grundelement für Stativmontage)
• 2 Verlängerungssegmente (3 bei Speedy 9)
• 1 Segment mit Outrigger
• 1 Segment mit Krankopf
• 1 Kranstütze
• 1 Krankopf mit Euromountanschluß (für Remote Head Montage)
• 1 Verstellbügel für Kranwinkelverstellung
• 1 Kameraschraube ¼ Zoll 
• 1 Kameraschraube 3/8 Zoll 
• 1 Seilsatz für Aufbaulänge „small“ (2,74 m Länge gesamt)
• 1 Satz Seilverlängerungen „medium“ (4,04 m Länge gesamt)
• 1 Seilsatz für Aufbaulänge „large“ (5,34 m Länge gesamt)
• Nur Speedy 9: 1 Seilsatz für Aufbaulänge „x-large“ (7,94 m Länge gesamt)
• 1 Gewichtsträgerstange (Ø 28mm, Länge 800mm)
• 2 Sicherungssplinte für Gewichte
• 1 Transporttasche
• 1 Bedienungsanleitung

Tripods:
Item No. 8321-01  Tripod 132X modified

Counterweights:
Required for a maximum camera weight of 10 kg (11.02 lb) / total weight 74.6 kg (164.5 lb)
Recommended division into shares “9” (4 x 16 kg (35.27 lb)/1x8 kg (17.63 lb)/1x4kg (8.81 lb)

Remote Head:
Item No. 8417-0  Remote Head V5 (see Remote Heads). Please note maximum camera   
  weight 3,5kg / 7.71 lb

Crane as Jib-Arm:
With ball adapters 75 mm/ 2.952 inch or 100 mm/ 3.937 inch, Fluid head mountable on crane-
head. Recommended for short assembly option. On respective adjustment with counterweights the 
camera person is able to combine crane movements and camera motion without effort.

Accessories see page 56. Please note the below mentioned technical specifications for Speedy crane

Zubehör siehe Seite 56. Bitte beachten Sie die Besonderheiten für Speedy s. unten

Stative:
Art. Nr. 8321-01  Stativ 132X Lastenverstellung

Gegengewichte:
Erforderlich bei max. Kameragewicht von 10 kg / Gesamt 74,6 kg
Empfohlene Stückelung  „9“ (4 x 16 kg/1x8 kg/1x4kg)

Remote Head:
Art. Nr. 8417-0 Remote Head V5 (siehe Remote Heads) max. Gewicht der Kamera  
  beachten: 5kg

Kran als Jib-Arm:
Mit Kugelschalen 75 mm oder 100mm Montagemöglichkeit von Fluidhead auf dem 
Krankopf. Empfohlen für kurze Aufbauvariante. Bei entsprechender Tarierung mit Gegen-
gewichten kann der Kameramann ohne Kraftaufwand Kranfahrten mit Schwenkbewegun-
gen kombinieren.

Weight support bar with safety 
split pin
Gegengewichtsstange mit Siche-
rungsringen

Lever forward/backward for 
changing directly the angle 
of the crane head
Handhebel Vor-/ Zurückver-
stellung - Direkte Verände-
rung des Krankopfwinkels

Crane head with euro 
mount connection
Krankopf mit Euromount 
Anschluß
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Technical Data Technische Daten

Optional: Flight case for Speedy crane
Optional: Koffer für Speedy Kran

Soft-case  
Transporttasche  

Speedy extension kit 6 to 9 m
Speedy Verlängerungssatz 6 auf 9 m 

Item No. Art. Nr. 8313-01  

Item No. Art. Nr. 832160  

Item No. Art. Nr. 842200  

max. camera weight Front crane arm Back crane arm Total length

in pounds / kilogram in feet / meter in feet / meter in feet / meter

Speedy 9 22.05 lb / 10 kg 23.56 ft / 7,18 m 3.54 ft / 1,08 m 27.10 ft / 8,26 m

Speedy 6 28.66 lb / 13 kg

Large version 15.03 ft / 4,58 m 3.54 ft / 1,08 m 18.57 ft / 5,66 m

Medium version 9.78 ft / 2,98 m 3.54 ft / 1,08 m 13.98 ft / 4,26 m

Short version 5.51 ft / 1,68 m 3.54 ft / 1,28 m 9.71 ft / 2,96 m            

Crane lengths Kranlängen

Speedy Speedy 6 Speedy 9

Weight/ Gewicht 33.07 lb / 15 kg 41.00 lb / 18.6 kg

Dimension when packed / Packmaße 65.35 x 14.96 x 9.84 in / 166 x 38 x 25 cm 65.35 x 14.96 x 9.84 in / 166 x 38 x 25 cm

Max. payload / Max. Zuladung 28.66 lb / 13 kg 22.05 lb / 10 kg

Counterweight / Gegengewicht 129.08 lb / 58,55 kg 164.55 lb / 74,64 kg

Weights split / Gewichtsstückelung 3 x 35.27 lb, 17.64 lb ; 8.82 lb / 3 x 16 kg ; 8 kg ; 4 kg 4 x 35.27 lb, 17.64 lb ; 8.82 lb / 4 x 16 kg ; 8 kg ; 4 kg
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Cranes Kräne Crane 100
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Large Travel Crane with professional accessories + separable Tower Tube!
High weight capacity of 20kg (44.09 lb)

Großer Reisekran mit professioneller Ausstattung + teilbarem Turmrohr!
Hohe Gewichtszuladung von 20kg
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Part No./Art.Nr. 8314-0

Advantages Vorteile

• Separable king post for more space allowance indoors!

• Light construction with square profiles 9 x 9 cm (3.54 inch), provides extreme rigidity! 

       Additionally, crane segments are bolted together for optimum resistance to torsion!

• Circular openings in the segments result in weight reduction

• High weight addition of 20 kg (44.09 lb) in version 8

• Short assembly times! (complete assembly in approx. 20 minutes!)

• 3 different assembly lengths incl. strengthened rig sets (small/medium/large) (for details see techni-
cal data sheet!)

• Operation with strengthened tripod 132X

• System is universally deployable: may be used with strengthened “Bull Stand“ or Dolly CD5/CD6

• Teilbares Turmrohr für mehr Bewegungsspielraum Indoor!

• Leichtbau mit quadratischen Profilen 9 x 9 cm, sorgen für große Verwindungssteifigkeit!

       Kransegmente werden für optimale Torsion, zusätzlich miteinander verschraubt!

• Kreisrunde Aussparungen in den Segmenten sorgen für Gewichtsersparnis

• Hohe Gewichtszuladung von 20 kg in Version 8

• Kurze Aufbauzeiten! (ca. 20 Minuten komplette Montage!)

• 3 Verschiedene Aufbaulängen mit verstärkten Seilsätzen (small/medium/large) (Details siehe tech-
nisches Datenblatt!)

• Universell einsetzbar für hohe Flexibilität

• Einsatz mit verstärktem Stativ 132X

• Universell einsetzbar für hohe Flexibilität - Einsatz mit verstärktem „Bullstativ“ oder Dolly CD5/CD6
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Crane 100
Technical specifications and details

Technische Spezifikation und Details
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Package includes:

• 1 Crane-head segment
• 1 End segment
• 2 Extension segments 
• 1 Main segment with foldable outrigger and two-piece tower-tube
• 1 Weight tube / safety rings
• 1 Crane prop
• 1 Clamp unit (brake) with clamp lever
• 1 Hand-adjustment lever (control rig crane head angle)
• 2 integrated water-levels
• 1 Star screw M12 for crane prop
• 1 Crane-head with Euro mount connection for Remote Head
• 1 Rig Set 3 control rigs for crane angle setup
• 1 Rig Set 3 outrigger rigs (lateral bracing) 
• 1 Rig Set 3 tower rigs (carrying brace) for versions                                                 

5.01 m (16.44 ft) / 6.56 m (21.52 ft) / 8.11 m (26.61 ft)
• 1 Screw Set M6 segment screws 15 pcs. + 3 spare screws
• 1 Manual

Lieferumfang:

• 1 Krankopfsegment
• 1 Endsegment
• 2 Verlängerungssegmente 
• 1 Hauptsegment mit Outrigger klappbar und Turmrohr zweiteilig
• 1 Gewichtsrohr / Sicherungsringe 
• 1 Kran-Stütze
• 1 Klemmstück (Bremse) mit Klemmhebel
• 1 Handverstellhebel (Steuerseil Krankopfwinkel)
• 2 Wasserwaagen integriert 
• 1 Sternschraube M12 für Kranstütze
• 1 Krankopf mit Euromountanschluß für Remote Head
• 1 Seilsatz 3 Steuerseile für Kranwinkeleinstellung
• 1 Seilsatz 3 Outriggerseile (seitliche Abspannung) 
• 1 Seilsatz 3 Turmseile (tragende Abspannung) für Versionen                                        

5,01 m / 6,56 m / 8,11 m
• 1 Schraubensatz M6 Segmentschrauben 15 Stck. + 3 Reserveschrauben
• 1 Bedienungsanleitung

Tripods:
Item No. 8321-01  Tripod 132X modified

Counterweights:
Required for a maximum camera weight of 20 kg (44.09 lb) / total weight 105 kg (231.48 lb)
Recommended splitting of counterweights "Version Large 8m” (6 x 16 kg (25.27 lb)/ 1 x 8 kg 
(17.63 lb) / 1 x 4 kg (8.81 lb)

Remote Head:
Item No. 8416-01  Remote Head Alex “Analog” (digital version available on request!)  
  Please note camera weight! Net weight: 5.8 kg / 12.78 lb
Item No. 8417-0  Remote Head V5 (see Remote Heads). Please note maximum camera  
  weight 5kg / 11.02 lb
Item No. 831401 Crane 100 Remote Head Kit

Crane as Jib-Arm:
Does not apply to Crane 100

Dollies:
Item No. 7510-0SET Standard Basis Dolly CD 5 for Crane 100 with extension
Item No. 7530-0SET  Broad basis Dolly CD 6 for Crane 100 with extension
Dollies are expandable with optional accessory for camera dolly on tracks!

Accessories see page 56. Please note the below mentioned technical specifications for Crane 100

Zubehör siehe Seite 56. Bitte beachten Sie die Besonderheiten für Crane 100 s. unten

Stative:
Art. Nr. 8321-01  Stativ 132X Lastenverstellung

Gegengewichte:
Erforderlich bei max. Kameragewicht von 20 kg / Gesamt 105 kg
Empfohlene Stückelung  „Version Large 8m“ (6 x 16 kg/ 1 x 8 kg / 1 x 4 kg)

Remote Head:
Art. Nr. 8416-01  Remote Head Alex „Analog“ (digitale Version auf Wunsch möglich!) Gewicht  
  der Kamera beachten! Eigengewicht: 5,8 kg
Art. Nr. 8417-0 Remote Head V5 (siehe Remote Heads) max. Gewicht der Kamera beachten: 5kg
Art. Nr. 831401 Kran 100 Remote Head Kit

Kran als Jib-Arm:
Gilt nicht für Crane 100

Dollys:
Art. Nr. 7510-0SET Standard Basis Dolly CD 5 für Crane 100 mit Verlängerung
Art. Nr. 7530-0SET Breitbasis Dolly CD 6 für Crane 100 mit Verlängerung
Dollys sind mit optionalen Zubehör zum Kameradolly mit Schienenrädern umfassend ausbaufähig!

Separable King Post for 
versions „S-M“

Teilbares Turmrohr für 
die Versionen „S-M“

Crane support 120 
with vertical brake 

Kranstütze 120 mit 
vertikaler Bremse 

Lever forward/backward for 
directly changing the angle of 
the crane head

Direkte Veränderung des 
Krankopfwinkels

Technical Data Technische Daten

Soft-case

Transport Tasche

max. camera weight Front crane arm Back crane arm Total length

in pounds / kilogram in feet / meter in feet / meter in feet / meter

Crane 100 44.09 lb / 20 kg

Large version 20.96 ft / 6,39 m 5.45 ft / 1,66 m 26.41 ft / 8,05 m

Medium version 16.11 ft / 4,91 m 5.45 ft / 1,66 m 21.19 ft / 6,46 m

Short version 11.02 ft / 3,36 m 5.45 ft / 1,66 m 16.10 ft / 4,91 m

Crane lengths Kranlängen

Item No. Art. Nr. 832150  

 Crane 100

Weight / Gewicht 79.36 lb /36 kg

Dimension when packed / Packmaße 69.68 x 14.57 x 11.42 in / 177 x 37 x 29 cm

Max. payload / Max. Zuladung 44.09 lb / 20 kg

Counterweight / Gegengewicht 231.49 lb / 105 kg

Weights split / Gewichtsstückelung 6 x 35.27 lb, 17.64 lb ; 8.82 lb / 6 x 16 kg ; 8 kg ; 4 kg
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Crane 120 - 9.0Cranes Kräne

The Star, not only behind the Goal Posts! HDV, HD, Film
High weight capacity of 25kg (55.11 lb)

Der Star, nicht nur hinter dem Fußballtor! HDV, HD, Film
Hohe Gewichtszuladung von 25kg

C
ra

ne
1

2
0

 -
 9

.0

Part No./Art.Nr. 8315-0

Advantages Vorteile

• Light construction with square profiles 12 x 12 cm (4.72 inch), provides extreme rigidity! 
Additionally, crane segments are bolted together for an optimum resistance to torsion!

• Circular spaces in the segments provide for weight reduction

• High weight addition of 25 kg (55.11 lbs) in version 9m (29.52 ft)

• Optimized crane-head geometry centers the Remote Head in crane axis!

• Short assembling times! (complete assembly in approx. 20 minutes!)

• 4 different assembly lengths incl. strengthened rig sets 

• Universally deployable for high flexibility - deployment with strengthened “Bull Tripod˝ or 
Dolly CD5/CD6

• Leichtbau mit quadratischen Profilen 12 x12 cm, sorgen für große Verwindungssteifigkeit! 
Kransegmente werden für optimale Torsion, zusätzlich miteinander verschraubt!

• Kreisrunde Aussparungen in den Segmenten sorgen für Gewichtsersparnis

• Hohe Gewichtszuladung von 25 kg in Version 9m

• Optimierte Krankopfgeometrie zentriert den Remote Head in der Kranachse!

• Kurze Aufbauzeiten! (ca. 20 Minuten komplette Montage!)

• 4 verschiedene Aufbaulängen mit verstärkten Seilsätzen 

• Universell einsetzbar für hohe Flexibilität - Einsatz mit verstärktem „Bullstativ“ oder Dolly 
CD5/CD6
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Crane 120 - 9.0
Technical specifications and details

Technische Spezifikation und Details
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Package includes:

Main bags 1 and 2 including:
• 1 Crane-head segment
• 1 End segment
• 1 Extension segment / 9m (29.52 ft) with outrigger
• 1 Main segment
• 2 Extension segments
• 3 Weight tubes / safety rings
• 1 Counterweight rod with leveling weight

Additionally:
• 1 Hex-wrench 0.196 inch
• 1 Manual 

Accessory case including:
• 1 Crane support
• 1 Clamp unit (brake) with clamp lever
• 1 Quick-pin 10 mm / 0.393 inch
• 1 Water-level integrated
• 1 Control trim rig for Remote Head
• 1 Weight bracket (Ø 30 mm / 1.18 inch, Length 800 mm / 31.49 inch)
• 1 Star screw M 12 for Main segment
• 1 Crane-head with Euro mount connection for Remote Head
• 1 Bolt Set M6 segment screws 15 pcs. + 3 spare screws
• 1 Case Rig Set for version 4,7 / 6,2 / 7,7
• 1 Case Rig Set for version 9

Lieferumfang:

Haupttaschen 1 und 2 mit:
• 1 Krankopfsegment
• 1 Endsegment
• 1 Verlängerungssegment / 9m mit Outrigger
• 1 Hauptsegment
• 2 Verlängerungssegmente
• 3 Gewichtsrohre / Sicherungsringe 
• 1 Tarierstange mit Nivelliergewicht

zusätzlich:
• 1 Imbusschlüssel 5mm
• 1 Bedienungsanleitung 

Zubehörtasche mit:
• 1 Kran-Stütze
• 1 Klemmstück (Bremse) mit Klemmhebel
• 1 Quickpin 10 mm
• 1 Wasserwaage integriert
• 1 Kontrolltrimmseil für Remote Head
• 1 Gewichtsträger (Ø 30 mm, Länge 800 mm)
• 1 Sternschraube M 12 für Hauptsegment
• 1 Krankopf mit Euromountanschluß für Remote Head
• 1 Schraubensatz M6 Segmentschrauben 15 Stck. + 3 Reserveschrauben
• 1 Tasche Seilsatz für Version 4,7 / 6,2 / 7,7
• 1 Tasche Seilsatz für Version 9

Crane support 120 with 
vertical brake

Kranstütze 120 mit 
vertikaler Bremse 

Section 120 light and robust

Segment 120 Leicht und Stabil

Transport Bags

Transport Taschen

Item No. Art. Nr. 832150 

Item No. Art. Nr. 822151 

Technical Data Technische Daten

 Crane 120 - 9.0

Weight / Gewicht 182.98 lb / 83 kg

Dimension when packed / Packmaße 69.69 x 14.57 x 11.42 in / 177 x 37 x 29 cm

Max. payload / Max. Zuladung 55.12 lb / 25 kg

Counterweight / Gegengewicht approx. 271.63 lb / ca. 160 kg

Weights split / Gewichtsstückelung 10 x 35.27 lb / 10 x 16 kg

max. camera weight Front crane arm Back crane arm Total length

in pounds / kilogram in feet / meter in feet / meter in feet / meter

Crane 120 - 9.0

31.10 ft / 9m version 55.12 lb / 25 kg 25.82 ft / 7,87 m 5.28 ft / 1,61 m 31.10 ft / 9,48 m

Large version 66.14 lb / 30 kg 19.13 ft / 5,83 m 5.28 ft / 1,61 m 24.05 ft / 7,33 m

Medium version 66.14 lb / 30 kg 14.21 ft / 4,33 m 5.28 ft / 1,61 m 19.13 ft / 5,83 m

Short version 66.14 lb / 30 kg 9.28 ft / 2,83 m 5.28 ft / 1,61 m 14.21 ft / 4,33 m

Crane lengths Kranlängen

Item No. Art. Nr. 8321-2700 SET
 

Bull Spike Adapter set for tripod Bullstand 120
Bull Spike Adapter Set für Stativ Bullstand 120 

Rigid parallelogram elements for head control C120/9
Stangenset C120/9
 

Item No. Art. Nr.  8315-950

Crane accessories s. page 56

Kran-Zubehör s. Seite 56
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Cranes Kräne Crane 120 - 10.5
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The crane for ambitious  travelogue HDV, HD, Film
High weight addition of 20 kg (44.09 lb)

Der Kran für anspruchsvolle Reiseberichte HDV, HD, Film
Hohe Gewichtszuladung von 20 kg
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Part No./Art.Nr. 8315-01

Advantages Vorteile

• Short assembly times! Approx 30 minutes for XL version

• Light construction with square profiles 12x12 cm (4,72 inch), provides extreme rigidity  
Additionally crane segments are bolted together for optimum resistance to torsion!

• High weight capacity of 20 kg (44,09 lb) in version 10.5 (33.89ft)

• 5 different assembly lengths included

• Kurze Aufbauzeiten! 30 Minuten für XL Version

• Leichte Konstruktion mit quadratischen Profilen 12x12 cm für hohe Steifigkeit!

• Kransegmente werden mit Schrauben verbunden für geringste Verwindungen

• Hohe Zuladung von 20kg in Version 10,5

• 5 verschiedene Aufbaulängen inklusive
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Crane 120 - 10.5
Technical specifications and details

Technische Spezifikation und Details
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Technical Data Technische Daten

 Crane 120 - 10.5

Weight / Gewicht 205.03 lb /93 kg

Dimension when packed / Packmaße 69.69 x 14.57 x 11.42 in / 177 x 37 x 29 cm

Max. payload / Max. Zuladung 44.09 lb / 20 kg

Counterweight / Gegengewicht approx. 458.56 lb / ca. 208 kg

Weights split / Gewichtsstückelung 13 x 35.27 lb / 13 x 16 kg

max. camera weight Front crane arm Back crane arm Total length

in pounds / kilogram in feet / meter in feet / meter in feet / meter

Crane 120 - 10.5

36.02 ft / 10,5 m version 44.09 lb / 20 kg 30.74 ft/ 9,37 m 5.28 ft / 1,61 m 36.02 ft / 10,98 m

31.10 ft / 9m version 55.12 lb / 25 kg 25.82 ft / 7,87 m 5.28 ft / 1,61 m 31.10 ft / 9.48 m

Large version 66.14 lb / 30 kg 19.13 ft / 5,83 m 5.28 ft / 1,61 m 24.05 ft / 7,33 m

Medium version 66.14 lb / 30 kg 14.21 ft / 4,33 m 5.28 ft / 1,61 m 19.13 ft / 5,83 m

Short version 66.14 lb / 30 kg 9.28 ft / 2,83 m 5.28 ft / 1,61 m 14.21 ft / 4,33 m

Crane lengths Kranlängen

Soft-case

Transport Taschen Item No. Art. Nr. 832150 

Item No. Art. Nr. 822151 

Crane accessories s. page 56

Kran-Zubehör s. Seite 56

Package includes:

Main bags 1 and 2 including:
• 1 Crane-head segment
• 1 End segment
• 1 Extension segment / 9m (29.52 ft) with outrigger
• 1 Main segment
• 3 Extension segments
• 3 Weight tubes / safety rings
• 1 Counterweight rod with levelling weight

Additionally:
• 1 Hex-wrench 0.196 inch
• 1 Manual 

Accessory case including:
• 1 Crane support
• 1 Clamp unit (brake) with clamp lever
• 1 Quick-pin 10 mm / 0.393 inch
• 1 Water-level integrated
• 1 Control trim rig for Remote Head
• 1 Weight bracket (Ø 30 mm / 1.18 inch, Length 800 mm / 31.49 inch)
• 1 Star screw M 12 for Main segment
• 1 Crane-head with Euro mount connection for Remote Head
• 1 Bolt Set M6 segment screws 15 pcs. + 3 spare screws
• 1 Case Rig Set for version 4,7 / 6,2 / 7,7
• 1 Case Rig Set for version 9

Lieferumfang:

Haupttaschen 1 und 2 mit:
• 1 Krankopfsegment
• 1 Endsegment
• 1 Verlängerungssegment / 9m mit Outrigger
• 1 Hauptsegment
• 3 Verlängerungssegmente
• 3 Gewichtsrohre / Sicherungsringe 
• 1 Tarierstange mit Nivelliergewicht

zusätzlich:
• 1 Inbusschlüssel 5mm
• 1 Bedienungsanleitung 

Zubehörtasche mit:
• 1 Kran-Stütze
• 1 Klemmstück (Bremse) mit Klemmhebel
• 1 Quickpin 10 mm
• 1 Wasserwaage integriert
• 1 Kontrolltrimmseil für Remote Head
• 1 Gewichtsträger (Ø 30 mm, Länge 800 mm)
• 1 Sternschraube M 12 für Hauptsegment
• 1 Krankopf mit Euromountanschluß für Remote Head
• 1 Schraubensatz M6 Segmentschrauben 15 Stck. + 3 Reserveschrauben
• 1 Tasche Seilsatz für Version 4,7 / 6,2 / 7,7
• 1 Tasche Seilsatz für Version 9



47PA
G

E
SE

IT
E

Cranes Kräne Crane 120 - 12.0
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The Goliath among the Light Cranes! HDV, HD, Film
Weight addition of 20kg (44.09 lb - version 12)

Der Goliath unter den Leichtkränen! HDV, HD, Film
Gewichtszuladung von 20kg
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Part No./Art.Nr. 8315-02

Advantages Vorteile

• Light construction with square profiles 12 x 12 cm (4.72 inch), provides extreme rigidity! Additionally, 
crane segments are bolted together for an optimum restistance to torsion!

• Circular spaces in the segments provide for weight reduction

• 6 different assembly lengths (12/10,5/9/large/medium/short version) incl. strengthened rig sets

• High weight capacity: 30kg payload up to 9m crane length, 25kg with 10,5m crane length, 20kg with 
9,5m crane length

• Universally deployable for high flexibility - deployment with strengthened ”Bull Tripod” or Dolly CD5/
CD6

• Double Tower Pipe model for high load capacity

• Optimized Crane-head geometry centers the Remote Head in crane axis

• Short assembly times! (complete assembly in approx. 30 minutes!)

• Leichtbau mit quadratischen Profilen 12 x12 cm, sorgen für große Verwindungssteifigkeit! Kranseg-
mente werden für optimale Torsion, zusätzlich miteinander verschraubt!

• Kreisrunde Aussparungen in den Segmenten sorgen für Gewichtsersparnis

• 6 versch. Aufbaulängen (12/10,5/9/large/medium/short version) inkl. verstärkter Seilsätze

• hohe Gewichtszuladung möglich: 30kg Traglast bis 9m Aufbaulänge, 25kg bei 10,5m Aufbaulänge, 
20kg bei 12m Aufbaulänge

• Universell einsetzbar für hohe Flexibilität - Einsatz mit verstärktem „Bullstativ“ oder Dolly CD5/CD6

• Doppelte Turmrohrausführung für hohe Tragkraft

• Optimierte Krankopfgeometrie zentriert den Remote Head in der Kranachse

• Kurze Aufbauzeiten! (ca. 30 Minuten komplette Montage!)
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Crane 120 - 12.0
Technical specifications and details

Technische Spezifikation und Details
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Package includes:

Main Bags 1 / 2 / 3 with:
• Crane-head segment
• 1 End segment
• 2 Extension segments / 9m (29.52 ft) with outrigger
• 1 Main segment
• 3 Extension segments
• 3 Weight tubes Ø30 x 800 mm/ safety rings
• 1 Tare rod with levelling weight

Additionally:
• 1 Hex-wrench 0.196 inch
• 1 Manual

1 Manual Accessory bag including:
• 1 Crane prop
• 1 Clamp unit (brake) with clamp lever
• 1 Water level integrated
• 1 Control trim rig for Remote Head
• 1 Weight bracket, 1 Quickpin 10 x 40 mm / 0.393  x 1.57 inch
• 1 Star screw M 12 for Main segment
• 1 Crane-head with Euro mount connection for Remote Head
• 1 Srew Set M6 segment screws 15 pcs. + 3 spare screws
• 1 Bag Rig Set for version 12

2 Bags additional Rig Sets

Lieferumfang:

Haupttaschen 1 / 2 / 3 mit:
• 1 Krankopfsegment
• 1 Endsegment
• 2 Verlängerungssegmente  / 9m mit Outrigger
• 1 Hauptsegment
• 3 Verlängerungssegmente
• 3 Gewichtsrohre Ø30 x 800 mm / Sicherungsringe 
• 1 Tarierstange mit Nivelliergewicht

zusätzlich:
• 1 Imbusschlüssel 5mm
• 1 Bedienungsanleitung 

Zubehörtasche mit:
• 1 Kran-Stütze
• 1 Klemmstück (Bremse) mit Klemmhebel
• 1 Wasserwaage integriert
• 1 Kontrolltrimmseil für Remote Head
• 1 Gewichtsträger, 1 Quickpin 10  x 40 mm
• 1 Sternschraube M 12 für Hauptsegment
• 1 Krankopf mit Euromountanschluß für Remote Head
• 1 Schraubensatz M6 Segmentschrauben 15 Stck. + 3 Reserveschrauben
• 1 Tasche Seilsatz für Version 12

2 Taschen mit weiteren Seilsätzen

Technical Data Technische Daten

 Crane 120 - 12.0

Weight / Gewicht 255.73 lb / 116 kg

Dimension when packed / Packmaße 69.69 x 14.57 x 11.42 in / 177 x 37 x 29 cm

Max. payload / Max. Zuladung 44.09 lb / 20 kg

Counterweight / Gegengewicht approx. 634.93 lb / ca. 288 kg

Weights split / Gewichtsstückelung 18 x 35.27 lb / 18 x 16 kg

max. camera weight Front crane arm Back crane arm Total length

in pounds / kilogram in feet / meter in feet / meter in feet / meter

Crane 120 - 12.0

38.81 ft / 12 m version 44.09 lb / 20 kg 35.66 ft/ 10,87 m 5.28 ft / 1,61 m 40.94 ft / 12,48 m

36.02 / 10,5 m version 44.09 lb / 20 kg 30.74 ft/ 9,37 m 5.28 ft / 1,61 m 36.02 ft / 10,98 m

31.10 ft / 9m version 55.12 lb / 25 kg 25.82 ft / 7,87 m 5.28 ft / 1,61 m 31.10 ft / 9,48 m

Large version 66.14 lb / 30 kg 19.13 ft / 5,83 m 5.28 ft / 1,61 m 24.05 ft / 7,33 m

Medium version 66.14 lb / 30 kg 14.21 ft / 4,33 m 5.28 ft / 1,61 m 19.13 ft / 5,83 m

Short version 66.14 lb / 30 kg 9.28 ft / 2,83 m 5.28 ft / 1,61 m 14.21 ft / 4,33 m

Crane lengths Kranlängen

Transport-case

Transport Taschen

Item No. Art. Nr. 832150

Item No. Art. Nr. 822151 

Crane accessories s. page 56

Kran-Zubehör s. Seite 56
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Cranes Kräne DSLR Light-Jib Part No./Art.Nr. 8230-00
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Advantages Vorteile

• Low net weight thanks  to carbon fiber tubes, carries up to 4,5kg/ 9.9 lbs

• Ready in seconds thanks to a new connector system

• Vertical and horizontal brakes allow precise tracking shots especially good for close-up 
shooting 

• Parallelogram bar can be continuously changed allowing an automatic tilt as well as 
precise adjustment of the tilt head angle

• Special swivel system that enables  smooth tracking shots from floor to ceiling height

• Geringes Eigengewicht dank spezieller Carbonrohre, trägt bis zu 4,5 kg

• Einsatzbereit in Sekunden durch neuartiges Stecksystem

• Vertikale und horizontale Bremse für präzise Fahrten besonders im Nahbereich 

• Bild lässt sich mittels Winkel und verstellbarer Parallelogrammstange stufenlos in der 
Höhe einstellen

• Spezielles Drehlager lässt den Jib gleiten und ermöglicht schwebende Kamerafahrten von 
Boden- bis Deckenhöhe

Weight / Eigengewicht  8.6 lb / 3,9 kg

Transport dimensions / Transportmaß 159 x 29 x 17 cm / 159 x 29 x 17 cm

Boom-lenght / Jib-Armlänge 152 cm / 152 cm

Total crane length / Kranlänge gesamt 210 cm / 210 cm

lift (when tripod is 1.14 m) / Kamerahub (bei Stativhöhe 1,14 m) 235 cm / 235 cm

Max. camera payload / Max. Kameragewicht 9.9 lb / 4,5 kg

Max. counterweight / Max. Gegengewicht 33.07 lb / 15 kg

Technical Data Technische Daten

Package includes

• carbon jib arm incl. head and ¼“ camera 
screw and boom with integrated horizontal 
and vertical brake

• integrated bubble level within the crane 
support

• adaptor for 75/100mm bowl tripods

• monitor holder with ¼“ screw

• cork handle for swivel action

• 2x QuickPins for easy mounting

• transport bag

• manual

Lieferumfang

• Carbon Jib-Arm inkl. Kopf ¼“ Kamera-
schraube und Mittelstütze mit integrierter 
horizontaler und vertikaler Bremse

• Integrierte Libelle in der Kranstütze

• Adapter für 75/100mm Stativ

• Monitorhalter komplett mit ¼“ Schraube

• Schwenkhandgriff

• 2x Quickpin für die Montage

• Tragesack

• Bedienungsanleitung
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Zubehör
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Cranes Kräne Jib 100 Part No./Art.Nr. 8240-0

Advantages Vorteile

• For a wide range of camcorders

• Ready in seconds, very small packing dimensions 

• Integrated horizontal and vertical brake and fine trimmer for continuous and exact leveling

• Euro mount adapter on the crane head for attaching accessories such as a remote head

• Crane support can be set on every tripod with ball adapters of 100 or 150mm diameter 
(optional with euromount adapter)

• Für ein breites Spektrum an Camcordern geeignet 

• Kurze Aufbauzeiten, kleines Packmaß 

• Integrierte horizontale und vertikale Bremse sowie Feintrimmer, durch den sich die Ge-
wichtsnivellierung stufenlos und exakt ausführen lässt 

• Euromountaufnahme am Krankopf ermöglicht den Anschluss einer Vielzahl von Zubehör 
wie beispielsweise einem Remote Head

• Kranstütze kann auf allen Stativen mit Kugelschale  von 100 bis 150mm Durchmesser mon-
tiert werden (optional mit Adapter auf Euromount erhältlich)

Weight / Eigengewicht  41.8 lb / 19 kg

Transport dimensions (approx.) / Transportmaß ca. 59 x 14 x 9 in / 150 x 35 x 24 cm

Boom-lenght / Jib-Auslegerlänge 64 in / 162 cm

Total jib length / Jiblänge gesamt 94 in / 240 cm

lift (when tripod is 1.10 m / Kamerahub (bei Stativhöhe 1,10 m) 84 in / 215 cm

Max. camera payload / Max. Kameragewicht 44 lb / 20 kg

Max. counterweight / Max. Gegengewicht 88 lb / 40 kg

Technical Data Technische Daten

Accessories / Zubehör

Package includes

• jib with crane support 
and euromount clamp 
80mm

• ball adapter 75 or 
100mm

• counter weight rod 
(30mm Ø)

• incl. QuickPin handles 
• user manual

Lieferumfang

• Jib mit Kranstütze und  
Euromountklemmung 
80mm

• Kugelschalenadapter 75 
oder 100mm

• Gegengewichtsstange 
(30mm Ø)

• inkl. QuickPin-Griffen 
• Betriebsanleitung
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Padded soft bag / Gepolstere Tasche:   Item No. Art. Nr. 82140
Display support / Monitor Halterung:    Item No. Art. Nr. 8315-30   
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Cranes Kräne Movie Jib
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Part No./Art.Nr. 2114-0

MovieJib – consistently lightweight and incredibly flexible.
The variable extension length of the new MovieJib can be adjusted in seconds without any need for tools. Balancing 
the crane with the counterweights is very simple, thanks to the self-locking crank mechanism. Functional design 
details such as comfortable handgrips and a horizontal and vertical brake enable precise working. 

MovieJib – konsequent leicht und unglaublich flexibel.
Die variable Auszugslänge des neuen MovieJib ist ohne Werkzeug in Sekunden verstellbar. Das Tarieren der 
Gegengewichte ist dabei durch den selbsthemmenden Kurbelantrieb, spielend leicht. Funktionelle Ausstattungs-
details wie die bequemen Handgriffe, eine horizontale und vertikale Bremse ermöglichen ein präzises Arbeiten. 
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Transport-case 
Transport Koffer

Item No. Art. Nr. 2192 

Item No. Art. Nr. 832180

Package includes:

• 8 steps telescopic system (distance 65mm)
• Crank lever for weight counterbalance
• Two brakes (horizontal/vertical)
• Tripod Bullstand 120
• Counterweight rod / length 725 mm  / diameter 30 mm
• Handle with safety function
• Softbag

Lieferumfang:

• 8-Stufen Teleskopsystem (Distanz in den Stufen 65mm)
• Kurbelantrieb für stufenlose Gegengewichtsverstellung
• Zwei Bremsen (Horizontal/Vertikal)
• Stativ Bullstand 120
• Gegengewichtsstange / Länge 725 mm / Durchmesser 30 mm
• Handgriffe mit Sicherheitsfunktion
• Transporttasche

Technical Data Technische Daten

 MovieJib

Weight / Gewicht 255.73 lb / 41 kg

Dimension when packed / Packmaße 69.69 x 14.57 x 11.42 in / 212 x 38 x 27 cm

Max. payload (max. lenghts) / Max. Zuladung (Krankopf ganz ausgefahren) 66.14 lb / 30 kg

Max. payload (min. lenghts) / Max. Zuladung (Krankopf ganz eingefahren) 88.18 lb / 40 kg

Counterweight / Gegengewicht 158.73 lb / 72 kg  
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MiniCrane

Traveller

Speedy

Crane 100

Crane 120-9.0 / 10.5 / 12.0

DSLR Light-Jib

Jib 100      

MovieJib

Crane Accessories Kranzubehör

Tropods s. page 68-69
Stative s. Seite 68-69

Tripods Stative Remote Head mounting Remote Head Montage Crane extension Kranverlängerung General Allgemein

Remote Heads

Remote Heads s. page 70-81
Remote Heads s. Seite 70-81

Dollies

Dollies s. page 58-67
Dollies s. Seite 58-67

Item No. Art. Nr. 8326-0

Adapter plate D80
Adapter Platte D80

Item No. Art. Nr. 8420-0
 

Dual adapter plate 80mm
Doppel-Adapterplatte 80mm 

Counterweights Gegengewichte Crane as Jib arm Kran als Jib Arm

Counterweights
Gegengewichte  

Item No. Art. Nr. 7703-0/7707-0/7715-0

Counterweights ABC
Gegengewichte ABC 

Item No. Art. Nr.  2110/2111/2112 Item No. Art. Nr. 832100

Sand bag max. fill 12 kg
Sandsack max. Füllgew. 12 kg

Item No. Art. Nr. 831840  

Balancing bag "light" 2 kg
Tariertasche "light" 2 kg

Shooting control Bildkontrolle

Monitor TFT / LCD 7”/12V
Monitor TFT / LCD 7”/12V 

Item No. Art. Nr.  822420

Sunshade for monitor 7”
Blendschutz für Monitor 7”
 

Item No. Art. Nr.  821421

Universal Monitor Holder with ball button
Universal Monitor Halter mit Kugelkopf 

Item No. Art. Nr. 832400  

Monitor holder MovieJib/Crane120
Monitor Halter MovieJib/Crane120 

Item No. Art. Nr.  8315-30 Item No. Art. Nr. 8215-410

Battery Holder V-Mount incl. Volta-
ge converter 12V Hirose 4pol w..
Akkuhalter V-Mount mit Span-
nungswandler 12V Hirose 4pol w.

Speedy extension kit 6 to 9 m
Speedy Verlängerungset 6 auf 9 m 

Item No. Art. Nr.  8313-01 

MiniCrane extension kit version 350 to 520
Verlängerungsset Version 350 auf 520 

Item No. Art. Nr. 8318-02

Item No. Art. Nr. 8326-0

Adapter plate D80
Adapter Platte D80

Ball adapter 75 mm/ 2.952 inch (for D80)
Kugeladapter 75 mm (for D80) 

Item No. Art. Nr. 8327-0
 

Ball adapter 100 mm/ 3.937 inch (for D80)
Kugeladapter 100 mm (for D80) 

Item No. Art. Nr.  8328-0

Item No. Art. Nr.  N500-4 3/8” long
Item No. Art. Nr.  N500-3 3/8” short
Item No. Art. Nr.  N500-2 1/4” long
Item No. Art. Nr.  N500-1 1/4” short

Item No. Art. Nr. 832152

Ropebag
Seiltasche

Suitable for

Geeignet für



59PA
G

E
SE

IT
E

Dollies Overview Übersicht

Studio, on location, travel – ABC Products offers the right tool with 
dollies just as great as with cranes. Choose from our portfolio: the 
stunning, extreme compact, but very functional lightweight dolly 
“Willi-Go”, or the standard base dolly CD5, or the wide base dolly 
CD6. All dollies are tough, easy to handle and especially matched 
for use with the ABC cranes.

Studio, Gelände, Reise – wie bei den Kränen bietet ABC Products 
auch bei den Dollies das jeweils geeignete Werkzeug. Wählen Sie 
aus unserem Portfolio: der verblüffend einfache, äußerst kompakte, 
aber funktionelle Leicht-Dolly Willi Go, der Standard Basis Dolly 
CD5, oder der Wide Base Dolly CD6. Alle Dollies sind robust, 
leicht zu „handeln” und speziell für den Einsatz mit den ABC Kränen 
abgestimmt. 
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Standard or wide base Dolly “EM/WM” with studio 
wheels or pneumatic wheels

The most compact light dolly systemFor sliding camera movements

Basisdolly (schmal oder breit) mit Studiorädern „EM/WM“ 
Variante auch mit Lufträdern erhältlich

Das kompakteste Leicht-Dolly-SystemFür gleitende Schienenfahrten
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Dollies Dolly CD 6Dolly CD 5

Package includes  Lieferumfang

• Base frame

• Pneumatic wheels 4pcs.

• Column for ABC crane 100/120 incl. column extension

• Push bar 

• Grundrahmen

• Luftreifensatz 4 Stck.

• Säule für ABC-Kran 100/120 incl. Säulenverlängerung

• Lenker

Package includes  Lieferumfang

• Base frame

• Pneumatic wheels 4pcs.

• Column for ABC crane 100/120 incl. column extension

• Push bar 

• Grundrahmen

• Luftreifensatz 4 Stck.

• Säule für ABC-Kran 100/120 incl. Säulenverlängerung

• Lenker

Dolly CD 5

Weight: 85.98 lb

Gewicht: 39 kg

Dimension 49.61 x 28.74 x 12.20 in

Abmessungen: 126 x 73 x 31 cm

Dolly CD 6

Weight: 101.41 lb

Gewicht: 46 kg

Dimension 52.36 x 39.37 x 12.20 in

Abmessungen: 133 x 100 x 31 cm

Levelling legs CD 5
Nivellierstützen CD 5

Levelling legs CD 6
Nivellierstützen CD 6

Platform with turnstile mount MT 400
Plattform mit Drehkreuz MT 400

Pneumatic wheels
Satz Lufträder

Track wheels CD 5
Satz Schienenräder CD 5

Track wheels CD 6
Satz Schienenräder CD 6

Part No./Art.Nr. 7530-0SETPart No./Art.Nr. 7510-0SET

Standard Base Dolly CD5 incl. Column and adapter for crane 120

Standard Dolly CD5 inkl. Säule und Säulenadapter für Kran 120

Wide Base Dolly CD6 incl. Column and adapter for crane 120

Standard Dolly CD6 inkl. Säule und Säulenadapter für Kran 120

Item No. Art. Nr. 7520-0SET

Item No. Art. Nr. M5191SET

Item No. Art. Nr. 7531-0SET

Column for ABC crane 100/120
Säule für ABC Kran 100/120

Item No. Art. Nr. 8410-0

Steering rod
Lenkstange        

Item No. Art. Nr. 7532-0SETItem No. Art. Nr. 7511-0

Item No. Art. Nr. 7513-0

MiniCrane

Traveller

Speedy

Crane 100

Crane 120-9.0 / 10.5 / 12.0

DSLR Light Jib

Jib 100

MovieJib

Color definition 
Farbschema

Dolly accessories s. page 66

Dolly-Zubehör s. Seite 66

Dolly accessories s. page 66

Dolly-Zubehör s. Seite 66
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Scooter Dolly Willi Go

A complete Light Dolly system with self-centered tracks 6,40m included!

Foldable system with two track gauges!

Extendable system – modular upgradeable to dolly system with seat and riser etc.

Ein komplettes Leichtdolly-System mit selbstzentrierenden Schienen 6,4 m 

Klappbares System mit zwei Spurweiten!

Ausbaufähiges System – modular aufrüstbar zum Dollysystem mit Sitz und Bazooka etc.

Part No./Art.Nr. 8510-03 Set Willi Go (Hardcase / Koffer)
Part No./Art.Nr. 8510-01 Set Willi Go (Softcase / Softtasche)Part No./Art.Nr. 2207-0SET: Scooter Dolly Basis Set

Willi Go push-bar
Willi Go push-bar

Willi Go light track 6,4 m
Willi Go Leichtschienen 6,4 m

Willi Go light track curves 22,5º
Willi Go Kurvenschienen 22,5º

Willi Go set soft case
Willi Go Soft Tasche

Willi Go set hard case
Willi Go Koffer

Willi Go Maxi Spoke Base
Willi Go Maxi Bodenstern

Item No. Art. Nr. 8521-500 Item No. Art. Nr. 8511-01SET Item No. Art. Nr. 8521-300 Item No. Art. Nr. 832190 Item No. Art. Nr. M5122 Item No. Art. Nr. 2211-02
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• The Scooter Dolly System enables sliding camera movements in any length and height

• Rapid levelling - no need of wooden foundation 

• No bazookas necessary - height will be regulated by tripods

• Adjustable wheel pressure

• Special noiseless wheels

• Integrated brake 

• Tracks in 3 different lengths available : 90, 160, 230cm

• Payload: 35kg

• Net weight: 4,7kg

• Scooter Dolly System ermöglicht gleitende Schienenfahrten in beliebiger Länge und Höhe

• Schnelle Nivellierung. Kein Unterbau mit Holz und Keilen nötig

• Keine Bazookas erforderlich da die Höhe über Stative reguliert wird

• Rollenanpressdruck einstellbar

• Spezialrollen mit geräuscharmem Laufbelag - optimale Härteabstimmung gegen Abdrücke

• Integrierte Bremse

• Schienen in versch. Längen erhältlich: 90, 160, 230cm

• Traglast: 35 kg

• Eigengewicht: 4,7 kg

Accessories / Zubehör

Item No. Art. Nr.

2500-2SET / 2501-1SET /2052-1SET Set MasterTrack Profile 90cm / 160cm / 230cm Set MasterTrack profiles 90cm / 160cm / 230cm     

2207-8300 / 2207-8100 / 2207-8200 Tasche für Schienen 90cm / 160cm / 230cm Softbag for tracks 90cm /160cm / 230 cm

2207-20     Bodennivellierplatte Ground levellig plate

2207-90 Kameragrundplatte Euromount   Camera base plate/ euromount 

2206-100 Schubstange push bar

2207-30 SET Grundplatte Schienenverbinder baseplate track connector 

2207-50    Euromountadapter Schienenverbinder Euromount adapter track connector

M5622 Schutzkappe rot für MasterTrack Protection cap for MasterTrack red  

2594-0 MasterTrack Schutzschraube für Schienenendstück männlich Protection cap for track end section male  

2595-0 MasterTrack Schutzschraube für Schienenendstück weiblich Protection cap for track end section female  

2207-10   Endanschlag  end stop track   

Package includes:

• Scooter Dolly with clamp ring 80mm

• 2 track connectors

• 2 base plates

• Transport case with padding

• Manual

Lieferumfang:

• Scooter Dolly mit Klemmring 80mm

• 2 Schienenverbinder 

• 2 Bodenplatten

• Transportkoffer mit Schaumform

• Bedienungsanleitung
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Willi Go Basic Kit
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Basic-Kit-System: spoke base with seat arm 40cm, seat, riser 40cm, light ball adapter for fluidhead 100mm

Precise panning and tracking combinations thanks to central riser system 

Extensive adaption options for Remote Head and additional accessories

Basic-Kit-System – Bodenstern mit Sitzarm, Sitz und Bazooka 40cm, Leichtkugelschale für Fluidhead 100mm 
(optional Reduzierring 75mm)

Gezielte Schwenk und Fahrkombinationen durch Mittelsäule

Umfangreiche Adaptionsmöglichkeiten für Remote Head und weiteres Zubehör

Part No./Art.Nr. 8510-02SET

Maxi Spoke Base with Euro-
mount adapter and seat bolt
Maxi Bodenstern mit Euro-
mount adapter und Sitzbolzen

Professional bazooka  
with ball adapter 100mm
Professionelle Bazooka 
mit Kugelschale 100mm

Stable seat arm with 
round seat incl.
Stabiler Sitzarm mit 
Sitz Rund inkl.

Willi Go Advanced Kit  Part No./Art.Nr. 8510-04SET

Advanced-Kit-System: spoke base with seat arm 30cm, round seat, adjustable light bazooka 
53-92 cm, light ball adapter for Fluidhead 100mm, push bar, hard case

Precise panning and tracking combinations thanks to central riser system 

Extensive adaption options for Remote Head and additional accessories

Advanced-Kit-System – Bodenstern mit Sitzarm 30cm, Sitz rund, verstellbare Leichtbazooka 
53-92 cm, Leichtkugelschale für Fluidhead 100mm (optional Reduzierring 75mm)

Gezielte Schwenk und Fahrkombinationen durch Mittelsäule

Umfangreiche Adaptionsmöglichkeiten für Remote Head und weiteres Zubehör

Clamping for adjustable bazooka
Klemmung für verstellbare Bazooka

Ball adapter 100mm
Leichtkugelschale 100mm



67PA
G

E
SE

IT
E

Dollies Accessories Zubehör  
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Item No. Art. Nr. 8530-0 Item No. Art. Nr. 2058-0Item No. Art. Nr. 7510-4000

Platform for CD5 Dolly
Plattform für den CD5 Dolly

Platform for CD6 Dolly
Plattform für den CD6 Dolly

Item No. Art. Nr. 7530-3000

Item No. Art. Nr. 2051-0/2052-0/2053-0

Item No. Art. Nr. 2054-0/2055-0/2056-0

Item No. Art. Nr. 2044-1Item No. Art. Nr. 2065-1

Item No. Art. Nr. 2031-0 Item No. Art. Nr. 2032-0 Item No. Art. Nr. 2033-0 / 2034-0 / 2035-0Item No. Art. Nr. 8531-0

Item No. Art. Nr. 2135-0

Item No. Art. Nr. N200-1000 Item No. Art. Nr. N200-3000

Item No. Art. Nr. 2134-0/2133-0/2132-0/2131-0/2130-0

Item No. Art. Nr. 8410-0

Item No. Art. Nr.

8530-0 ABC Bazooka verstellbar ABC riser - adjustable  for broadcast

2135-0 Säulenverlängerung verstellbar 39–73 cm Riser/Bazooka - adjustable 39–73 cm

2130-0 Säulenverlängerung 10 cm Riser 10 cm / 4"

2131-0 Säulenverlängerung 20 cm Riser 20 cm / 8"

2132-0 Säulenverlängerung 30 cm Riser 30 cm / 12"

2133-0 Säulenverlängerung 40 cm Riser 40 cm / 16"

2134-0 Säulenverlängerung 50 cm Riser 50 cm / 20"

2031-0 Kugelschale Ø 150 mm Ball adapter Ø 150 mm

2032-0 Kugelschale Ø 100 mm Ball adapter Ø 100 mm

8531-0 Leichtkugelschale Ø 100 mm Light ball adapter Ø 100 mm

2033-0 Seitenschale Ø 150 mm kurz Offset ball adapter Ø 150 mm short

2034-0 Seitenschale Ø 150 mm mittel Offset ball adapter Ø 150 mm middle

2035-0 Seitenschale Ø 150 mm lang Offset ball adapter Ø 150 mm long

2044-1 Euroadapter für Sitzarmbolzen Euroadapter for seat arm connection bolt

2065-1 Adapterring von 150/100 Kugel Adapter ring from 150 to 100 mm

2051-0 Sitzarm kombiniert 10 cm Seat arm combined 10 cm / 4"

2052-0 Sitzarm kombiniert 20 cm Seat arm combined 20 cm / 8"

2053-0 Sitzarm kombiniert 30 cm Seat arm combined 30 cm / 12"

2054-0 Sitzarm senkrecht 10 cm Seat arm vertical 10 cm / 4"

2055-0 Sitzarm senkrecht 20 cm Seat arm vertical 20 cm / 8"

2056-0 Sitzarm senkrecht 30 cm Seat arm vertical 30 cm / 12"

2058-0 Sitz für Dolly Round seat

N200-1000 Klemmbolzen 25 mm Clamp bolt 25 mm

N200-3000 Klemmbolzen - Stativ Adapter 35 mm Clamp bolt - Tripod adapter 35 mm

8410-0 Geteilte Kransäule Split crane column
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Tripods Stative

MiniCrane

Traveller

Speedy

Crane 100

Crane 120-9.0 / 10.5 / 12.0

DSLR Light Jib

Jib 100

Movie Jib

Tripod 132X 
Stativ 132X 

Tripod 132X modified
Stativ  132X Lastenverstellung

Tripod Bullstand 120
Stativ  Bullstand 120

Lightweight crane tripod with aluminium brace

Leichtes Kranstativ mit Aluminium Mittelspinne

Crane tripod with levelling system and securi-
ty pins to avoid sinking 

Kranstativ mit Nivelliervorrichtung und Siche-
rungsstiften die das Einsinken der Stativbeine 
ausschließen

Heavy duty tripod with levelling system and safety 
pins. Robust brace and support tube included                                            

Schwerlaststativ mit Nivelliervorrichtung und Siche-
rungsstiften. Mit robuster Mittelspinne und Stützrohr

Part No./Art.Nr. 8321-0 Part No./Art.Nr. 8321-01 Part No./Art.Nr. 8321-03
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Height min. Höhe min. = 35.04 in 890 mm
Height max. Höhe max. = 49.21 in 1250 mm

Height min. Höhe min. = 35.04 in 890 mm
Height max. Höhe max. = 49.21 in 1250 mm

Height min. Höhe min. = 35.04 in 890 mm
Height max. Höhe max. = 49.21 in 1250 mm

The ABC tripod series is ideal for use with cranes. The reinforced 
telescopic legs are especially designed for use with heavy payloads 
and assure reliable and safe shooting.

Die ABC-Stativ Reihe eignet sich ideal für den Einsatz mit Kränen.Ver-
stärkte Teleskoprohre sind speziell für hohe Zuladungen optimiert und 
gewährleisten den zuverlässigen, sicheren Einsatz unter hoher Last.
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Remote Heads Overview Übersicht
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Page/Seite 76-77

System tested in rough environments. Well 
known thanks to its use during european 
and  world football championships

Im harten Einsatz erprobtes System. Bekannt 
durch den Einsatz bei Fußball Europa- und 
Weltmeisterschaften

Page/Seite 74-75
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Rugged all-rounder – convenient 2-axis 
system for HDV-HD. Also available as Alex 
Digital

Robuster Allrounder – günstiges 2-Achsen 
Einstiegsgerät für HDV-HD. Auch als Alex 
Digital erhältlich
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Page/Seite 72-73

The lightest 2-axis remote head in its class.For 
the light camcorders designed of this time

Leichtester 2-Achsen Remote Head seiner 
Klasse! Für die leichten Camcorder dieser Zeit!

Page/Seite 78-81

Powerful and silent operation make the 
digital remote head "P 15" the perfect 
equipment for filming in studios

Der leistungsstarke und leise digitale 
Remote Head, ideal auch für Studiobe-
trieb geeignet
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Remote Heads V5

Picture shows Speedy Crane with V5 Remote Head
Abbildung zeigt Speedy Crane mit V5 Remote Head

Package includes:

• 1 Remote Head V5 incl. camera frame
• 1 Control unit with continuous speed control, switcher for direction assign-

ment, connections for DC IN, Video Out, Lanc IN, Signal IN
• 1 Control cable 12 m (39.37 ft), motor control with Video-/ Lanc control
• 1 Moving unit with camera wedge-plate and safety mechanism
• 1 Lanc – control cable
• 1 Video cable 75 Ohm
• 1 Docking station V-Mount 
• 1 Power suppy unit 100 V-240V AC/DC 50/60 Hz; 12V-DC 1200 mA
• 1 Manual
• 1 Case

Lieferumfang: 
• 1 Remote Head V5 inkl. Kamerabügel
• 1 Steuereinheit mit stufenloser Geschwindigkeitsregelung, Umschaltern für 

Richtungsbelegung, Anschlüsse für DC IN, Video Out, Lanc IN, Signal IN
• 1 Steuerkabel 12 m, Motorsteuerung mit Video-/ Lanc-Leitung
• 1 Verschiebeeinheit mit Kamerakeilplatte und Sicherungsmechanismus
• 1 Lanc – Kontrollkabel
• 1 Videokabel 75 Ohm
• 1 Andockstation Akku V-Mount
• 1 Netzteil 100 V-240V Wechselspannung 50/60 Hz; 12V-Gleichspannung 

1200 mA
• 1 Bedienungsanleitung
• 1 Koffer

Remote Head V5: The Remote Head for DV/HDV

for cameras up to 3,5 kg (7.71 lbs), net weight only 2.5 kg (5.51 lbs) 

Remote Head V5: Der Mini Remote Head für DV/HDV

für Kameras bis zu 3,5 kg, Eigengewicht nur 2,5 kg

Part No./Art.Nr. 8417-0
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Remote Heads ALEX
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Package includes:

• 1 Remote Head Alex complete
• 1 Control unit with continuous speed control + Rec. On/Off in digital version
• 1 Control rig 20m/ 39.37 ft (30m/ 98.41ft in digital version)
• 1 Moving unit including slot (to fasten camera base plate)
• 1 Battery holder NP1 12V (24V in digital version)
• 1 Case / robust flightcase
• 1 Manual

Optional digital version available:
• Programmable motors (V-min/V-max, Ram (start and stop acceleration or 

brake performance etc,. software incl.)
• Zoom and focus control via control panel
• Record on/off via control panel
• Speed control for zoom/focus and axis moves

Lieferumfang:

• 1 Remote Head Alex komplett
• 1 Steuereinheit mit Geschwindigkeitsreglern stufenlos + Rec. On/Off bei 

digitaler Version
• 1 Steuerkabel 20m (30m bei digitaler Version)
• 1 Verschiebeeinheit mit Langloch (zur Befestigung Kameragrundplatte)
• 1 Akkuhalter NP1 12V (24V bei digitaler Version)
• 1 Koffer / Robustes Flightcase
• 1 Bedienungsanleitung

Optional digitale Version erhältlich:
• Programmierbare Motoren (V-min/V-max, Ram (Anfahrts- und Stoppbeschleu-

nigung bzw.Bremsverhalten etc. Software inkl.)
• Zoom und Focus Steuerung über Steuerpult
• Rec. On/Off über Steuerpult
• Geschwindigkeitsregler für Zoom/Focus und Achsenbewegungen

Remote Head Alex: The robust Broadcast Remote Head

Cameras up to 15 kg (33.06 lbs), net weight only 6 kg (13.22 lbs) 

Remote Head Alex: Der robuste Broadcast Remote Head

für Kameras bis zu 15 kg, Eigengewicht nur 6 kg

D
IG

IT
A

L

A
N

A
L
O

G

DIGITALANALOG

Part No./Art.Nr. 8416-01 (analog) 
Part No./Art.Nr. 8416-0   (digital)
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Remote Heads Pelé
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Package includes: 

• 1 Remote Head Pelé complete
• 1 Control unit with continuous speed control / Rec. On/Off
• 1 Control rig 30 m (98.42 ft)
• 1 Moving unit including slot (to fasten camera base plate)
• 1 Battery holder for 2 x NP1
• 1 Cable set for zoom and focus (specify lense type: Fujinon, Canon, 

Angenieux)
• 1 Case / flightcase
• 1 Manual

Lieferumfang:

• 1 Remote Head Pelé komplett
• 1 Steuereinheit mit Geschwindigkeitsreglern stufenlos / Rec. On/Off
• 1 Steuerkabel 30 m, 
• 1 Verschiebeeinheit mit Kameraplatte (zur Befestigung Kameragrundplatte)
• 1 Akkuhalter für 2 x NP1
• 1 Kabelsatz für Zoom und Focus (Linsentyp angeben: Fujinon, Canon, 

Angenieux)
• 1 Koffer / Flightcase
• 1 Bedienungsanleitung

Remote Head Pelé XL35: The Powerful in the Pro-League

Cameras up to 30 kg (66.14 lbs), net weight only 9 kg (19.84 lbs)

Remote Head Pelé XL35: Der Leistungsstarke in der Profi-Klasse

Kameras bis 30 kg, Eigengewicht nur 9 kg

Part No./Art.Nr. 8418-0

Single operator kit Pelé/Alex-d
Einmannsteuerung Pelé/Alex-d

Power supply box Pelé/Alex-d
Netzteil Pelé/Alex-d

Item No. Art. Nr. 8414-0

Item No. Art. Nr. 8412-500
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Remote Heads P15
May be later upgraded with a 3rd axis! / Nachträglich mit 3. Achse aufrüstbar!

Advantages Vorteile

• 360° movement in all 3 axis thanks to slip-ring contacts

• Can easily and quickly be mounted on a large range of cranes or jib arms via the euro 
mount system or an additional Mitchell adapter  

• Control of zoom and focus for broadcast optics with integrated motor units 

• Easy handling and operating via touch screen 

• Frame provides high degree of stiffness as the drive axles may be positioned variably in the 
frame and  adjusted to  the size of the camera

• 360°- Drehungen auf allen Achsen dank Schleifkontakten

• Mittels Euromount-System oder zusätzlichem Mitchelladapter für eine Vielzahl von Kran- 
und Jibsystemen kompatibel 

• Bei Broadcastobjektiven mit integrierten Motoren  Zoom- und Focusansteuerung möglich 

• Intuitiv bedien- und leicht beherrschbar mittels Touchscreen 

• Hohe Verwindungssteifigkeit, da Antriebsachsen im Rahmen variabel justier- und auf Kame-
ragröße anpassbar
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Touchscreen Touchscreen

Joystick panel with zoom and focus control 
(only for lenses with integrated motors) 
Joystickpanel mit Zoom- und Focusfunktion 
(nur für Objektive mit integrierten Motoren)

2-Axis version
2-Achsen Version

3-Axis version
3-Achsen Version

Part No./Art.Nr. 8470-0: (3-axis version / 3-Achsversion)

Part No./Art.Nr. 8471-0: (2-axis version / 2-Achsversion)

Item No. / Art.Nr. Version for cameras / Für Kameras net weight / Eigengewicht

8470-0 3-axis / 3-Achsen up to 33 lbs / 15 kg 43 lbs / 15 kg

8471-0 2-axis / 2-Achsen up to 55.12 lbs / 25 kg 26.4 lbs / 12 kg
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P15

Item No. Art. Nr.

8470-100 Modulbox für Zoom/Focus/Iris-Steuerung Modular box for zoom/focus/iris control

8470-2600 Kabelsatz (Zoom- und Focus) für Angenieux Set of cables (zoom/focus) for Angenieux

8470-2700 Kabelsatz (Zoom- und Focus) für Canon Set of cables (zoom/focus) for Canon

8470-2900 Kabelsatz (Zoom- und Focus) für Canon HD Set of cables (zoom/focus) for Canon HD

8470-2800 Kabelsatz (Zoom- und Focus) für Fujinon Set of cables (zoom/focus) for Fujinon

8470-7000
8471-7000

Einmannbedienung bestehend aus Handgriff Zoom/Focus, Handgriff 
Joystick + Montagegestänge, Wippe Roll Achse (nur bei 3-Achsversion)

man control consisting of hand grip for zoom/ focus, joystick + mounting tube, 
zoom switch for roll axis (only with 3 axis version)

8470-9200 P 15 Pan Bar P 15 Pan Bar

M1135 Rolltransportkoffer (für beide Versionen) Transport case with wheels (for both versions)

8412-500 Netzteil Power supply box

Accessories / Zubehör

2-Axis version

2-Achsen Version

3-Axis version

3-Achsen Version

• Unbegrenzte Rotation aller Achsen dank integrierter Schleif-
kontakte

• Antriebsachsen sind im Rahmen variabel justierbar für hohe 
Verwindungssteifigkeit

• Der P15 kann auch nachträglich mit einer dritten Achse 
aufgerüstet werden

• 360° rotation in all 3 axis thanks to slip-ring contacts
• The drive axles may be variably positioned in the frame
• The P15 2 axis version may be subsequently upgraded 

with a 3rd axis 

Item No. Art. Nr. 8470-9500 Item No. Art. Nr. 8470-7000

Item No. Art. Nr. 8470-9200

Item No. Art. Nr. 8470-100

Transport case with wheels 
Rolltransportkoffer

One man control (s. accessories)
Einmannbedienung (s. Zubehör)

Pan bar with horizontal and vertical brake
Pan Bar mit horizontaler und vertikaler Friktion

Zoom-/focus hand grip
Zoom-/Focushandgriff

Joystick hand grip
Joystickhandgriff

Zoom switch for roll axis
Wippe Rollachse

Modular box for zoom
Modulbox für Zoom

Power supply box  Netzteil 

Item No. Art. Nr. 8412-500

Package includes

• Remote Head P15 with 2 (Pan, Tilt) or 3 (Pan, Tilt, Roll) modular axis
• Camera plate incl. mounting plate
• TFT Touch screen monitor 4,3”
• Main control cable
• Battery holder for 2x V-Mount batteries 24V (without batteries)
• Manual

Lieferumfang

• Remote Head P15 mit  2 (Pan, Tilt) bzw. 3 (Pan, Tilt, Roll) Achsen
• Kameraplatte mit Montageplatte
• TFT Touchscreen-Monitor 4,3“
• Hauptsteuerkabel 
• Akkuhalter für 2x V-Mount-Akkus 24V (ohne Akku)
• Betriebsanleitung



...wherever you go ...whatever you like
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is a brand of MovieTech AG

ist eine Marke der MovieTech AG

www.movietech.de
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Dollies – Cranes – Remote Heads

Steadycam systems – Light dollies – Light cranes

Pantographs – Hoists – Telescopes – Trolleys

Rail systems – Studio and stage engineering

www.movietech.de

www.abc-products.de

www.mts-germany.com

www.lastro.de

MovieTech S.r.l. (Italia)
Viale Edison 318 • 20099 Milano • Tel: +39 (0)2 22 47 00 43 • Fax: +39 (0)2 24 41 01 63 • E-Mail: k.shore@movietech.de

MovieTech AG (Germany)
Martin-Kollar-Str. 9 • 81829 München • Tel: +49 (0)89-43 68 91 3 • Fax. +49 (0)89-43 68 91 55 • E-Mail: info@movietech.de

MovieTech AG is based in Munich with subsidiaries in Milan, 
Prague and Wuppertal. As one of the leading manufacturers in 
its field, it creates and markets products and solutions for the 
film industry. The MovieTech product range concentrates on the 
areas of: Camera cranes, dollies, lighting systems, remote heads 
and corresponding accessories. The products marketed under 
the ABC-Products name cover the entire range of extremely 
lightweight and high-quality equipment for the video, HD and 
broadcast sectors.
The companies MTS Media Technical System s.r.o. and Lastro 
Engineering GmbH stand for first-class studio equipment inclu-
ding the planning and installation services.

Die MovieTech AG mit Hauptsitz in München und Tochtergesell-
schaften in Mailand, Prag und Wuppertal produziert und vermarktet 
als einer der führenden Hersteller Produkte und Lösungen für die 
Filmindustrie. Die Produktpalette von MovieTech konzentriert sich 
auf die Bereiche: Kamerakräne, Dollys, Lichtsysteme, Remote 
Heads und entsprechendes Zubehör. Die Produkte der Marke ABC-
Products umfassen den gesamten Bereich von extrem leichten und 
hochwertigen Geräten für den Video, HD- und  Broadcast-Bereich.
Die Firmen MTS Media Technical System s.r.o. und Lastro Enginee-
ring GmbH stehen für erstklassiges Studio- und Bühnenequipment, 
sowie die zugehörige Planung und Montage.
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